
Грехът, като се развие напълно ... 

Притчи 1:1-19 
 

Яков 1:14-15  А който се изкушава, се завлича и подлъгва от собствената си страст;  15  и 
тогава страстта зачева и ражда грях, а грехът, като се развие напълно ражда смърт. 
 
2 Самуил 11:1-4  След една година, във времето когато царете отиват на война, Давид прати Иоава 
и слугите си с него и целия Израил; и те разбиха амонците, и обсадиха Рава. А Давид остана в 
Ерусалим.  2  И надвечер стана от леглото си и се разхождаше по покрива на царската къща; и 
от покрива видя една жена, която се къпеше; а жената бе много красива на глед.  3  И Давид 
прати да разпитат за жената; и рече един : Не е ли това Витсавее, дъщеря на Елиама, жена на 
хетееца Урия?  4  И Давид прати човеци да я вземат, и когато дойде при него лежа с нея, 
(защото се бе очистила от нечистотата си); и тя се върна у дома си. 
 
Яков 4:1-6  Отгде произлизат боеве, и отгде крамоли, между вас? Не от там ли, от вашите 
сласти, които воюват в телесните ви части?  2  Пожелавате, но нямате; ревнувате и 
завиждате, но не можете да получите; карате се и се биете; но нямате, защо не просите  3  Просите 
и не получавате, защото зле просите, за да иждивявате в сластите си.  4  Прелюлбодейци! не 
знаете ли, че приятелството със света е вражда против Бога? И тъй който иска да бъде приятел 
на света, става враг на Бога.  5  Или мислите,че без нужда казва писанието, че Бог и до завист 
ревнува за духа, който е турил да живее в нас?  6  Но Той дава една голяма благодат; затова казва: 
"Бог на горделивите се противи, а на смирените дава благодат". 
 
Галатяни 5:13-17  Защото вие, братя, на свободата бяхте призовани; само не употребявайте 
свободата си като повод за угаждане на плътта, но с любов служете си един на друг.  14  Защото 
целият закон се изпълнява в една дума, сиреч в тая "Да обичаш ближния си както себе си".  15  
Но ако се хапете и се ядете един друг, пазете се да не би един друг да се изтребите.  16  Прочее 
казвам: Ходете по Духа и няма да угаждате на плътските страсти.  17  Защото плътта силно 
желае противното на Духа, а Духът противното на плътта; понеже те се противят 
едно на друго, за да не можете да правите това, което искате. 
 
2 Коринтяни 7:6-11  Но Бог, Който утешава смирените, утеши ни с дохождането на Тита;  7  и 
не просто с дохождането му, но и поради утехата, с която вие го бяхте утешили, като ни извести 
копнежа ви, плача ви, ревността ви за мене; така щото още повече се зарадвах.  8  Защото, при 
все че ви наскърбих с посланието си, не се разкайвам; ако и да бях се поразкаял, когато видях, че 
онова писмо ви наскърби, макар за малко време.  9  Сега се радвам не за наскърбяването ви, но 
защото наскърбяването ви доведе до покаяние; понеже скърбяхте по Бога, та да се не 
повредите от нас в нищо.  10  Защото скръбта по Бога докарва спасително покаяние, 
което не причинява разкаяние; но светската скръб докарва смърт.  11  Защото, ето, 
това гдето се наскърбихте по Бога, какво усърдие породи във вас, какво себеочистване, 
какво негодувание, какъв страх, какво ожидане, каква ревност, какво 
мъздовъздаване! Във всичко вие показахте, че сте чисти в това нещо. 
 
Матей 4:1-4  Тогава Исус биде отведен от Духа в пустинята, за да бъде изкушаван от 
дявола.  2  И след като пости четиридесет дни и четиридесет нощи, най-после огладня.  3  И тъй 
изкусителят дойде и Му рече: Ако си Божий Син кажи на тия камъни да станат хлябове.  4  А Той 
в отговор каза: Писано е: “Не само с хляб ще живее човек, на с всяко слово, което излиза от 
Божиите уста”. 
 



Римляни 8:5-14  Защото тия, които са плътски, копнеят за плътското; а тия, които са духовни, за 
духовното.  6  Понеже копнежът на плътта значи смърт; а копнежът на Духа значи живот и мир.  
7  Защото копнежът на плътта е враждебен на Бога, понеже не са покорява на Божия 
закон, нито пък може;  8  и тия, които са плътски не могат да угодят на Бога.  9  Вие, обаче, не 
сте плътски, а духовни, ако живее във вас Божият Дух. Но ако някой няма Христовия Дух, той не 
е Негов.  10  Обаче, ако Христос е във вас, то при все, че тялото е мъртво поради греха, духът е 
жив поради правдата.  11  И ако живее във вас Духът на Този, Който е възкресил Исуса от 
мъртвите, то Същият, Който възкреси Христа Исуса от мъртвите, ще съживи и вашите смъртни 
тела чрез Духа Си, който обитава във вас.  12  И тъй, братя, ние имаме длъжност, обаче, не 
към плътта, та да живеем плътски.  13  Защото, ако живеете плътски, ще умрете; но ако чрез 
Духа умъртвите телесните действия, ще живеете.  14  Понеже които се управляват от Божия 
Дух, те са Божии синове 
 
Йоан 16:33  Това ви казах, за да имате в Мене мир. В света имате скръб; но дерзайте Аз победих 
света. 
 
Откровение 12:10-11  И чух силен глас на небесата, който казваше: Сега дойде спасението, силата 
и царството на нашия Бог и властта на Неговия Христос; защото се свали клеветникът на нашите 
братя, който ги клевети денем и нощем пред нашия Бог.  11  А те го победиха чрез 
кръвта на Агнето и чрез словото на своето свидетелствуване; защото не обичаха живота 
си до толкоз, щото да бягат от смърт. 
 
Римляни 1:16  Защото не се срамувам от благовестието [Христово]; понеже е Божия сила за 
спасение на всекиго, който вярва, първо на юдеина, а после на езичника. 
 
2 Тимотей 1:7-12  Защото Бог ни е дал дух не от страх, а на сила, любов и себевладение.  8  И 
тъй, не се срамувай да свидетелствуваш за нашия Господ, нито се срамувай от мене - затворник 
за Него, но участвувай в страданията за благовестието по силата дадена от Бога,  9  Който ни 
е спасил и призвал със своето призвание, не според нашите дела, а според Своето намерение и 
според благодатта, дадена нам в Христа Исуса преди вечните времена,  10  а, която сега откри 
чрез явлението на нашия Спасител Христос Исус, Който унищожи смъртта и осия живот и 
безсмъртие чрез благовестието,  11  на което аз бях поставен проповедник, апостол и учител;  12  
за която причина и страдам това. Но не се срамувам; защото зная в кого съм повярвал, и съм 
уверен, че Той е силен да упази до оня ден онова, което съм му поверил. 
 
 


